



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.01.2017 № 58

Про затвердження плану заходів з реалізації
Програми економічного і соціального розвитку
міста Києва на 2017 рік в Печерському районі

На виконання рішення Київської міської ради від 12 грудня 2016 року № 553/1557 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік» та відповідного розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 січня 2017 року № 3 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік»:

1. Затвердити план заходів з реалізації Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2017 рік в Печерському районі, що додається.

2. Керівникам управлінь, відділів та служб Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, Печерському районному центру зайнятості, надавати для узагальнення відділу економіки Печерської районної в місті Києві державної адміністрації інформацію про виконання вищевказаного плану заходів: щомісячно, в термін до 05 числа місяця, наступного за звітним, та щоквартально, не пізніше 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом, за формою № 01- звіт, згідно з додатком 1 до цього розпорядження (форма додатку затверджена розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 січня 2017 року № 3 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік»).

3. Керівникам управлінь, відділів та служб Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, Печерському районному центру зайнятості не пізніше 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом, надавати до відділу економіки Печерської районної в місті Києві державної адміністрації звіт щодо виконання затверджених міських цільових програм за формою № 01- МЦП, згідно з додатком 2 до цього розпорядження (форма додатку затверджена розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської

державної адміністрації) від 06 січня 2017 року № 3 «Про Програму економічного і соціально розвитку м. Києва на 2017 рік»).

4. Відділу економіки районної державної адміністрації узагальнену інформацію надавати Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): щомісячно, в термін до 10 числа місяця, наступного за звітним, та щоквартально, не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Невмержицького А.В.

Голова



С. Мартинчук



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

31.01.2017 № 58

План заходів з реалізації Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2017 рік в Печерському районі

Найменування розділу (підрозділу) Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік в Печерському районі	Індикатори виконання	Періодичність подання звітності	Відповідальні за надання даних
1. Підвищення рівня конкурентоспроможності економіки міста Києва			
1.1. Підвищення рівня підприємницької активності, розвиток малого та середнього підприємництва, покращення бізнес-клімату			
Співпраця виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) з Радою бізнес-омбудсмена (в т.ч. розгляд на експертній раді окремих скарг підприємців, поданих суб'єктами підприємництва на дії чи бездіяльність КМДА)	Скарги підприємців, розглянутих на засіданні експертної ради. У разі їх надходження до Ради бізнес - омбудсмена	щоквартально	Шевченко О.В.
Проведення засідань координаційних рад з питань розвитку підприємництва та регіональної ради підприємців в місті Києві, участь у заходах взаємодії бізнесу та влади (форуми, бізнес-зустрічі тощо).	Проведення засідань 4. заходів 4.	щоквартально	Шевченко О.В.
1.2. Розвиток ринку праці та підвищення рівня доходів населення			
Проведення засідань районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Налагодження конструктивної співпраці з контролюючими та правоохоронними органами щодо притягнення до відповідальності (адміністративної, кримінальної) посадових осіб підприємств – боржників за порушення законодавства про працю та оплату праці.	Зниження заборгованості із виплати заробітної плати до 7,5 млн.грн. Проведення засідань районних тимчасових комісій 12.	щомісячно	Мозгова О.В.
Проведення засідань районних робочих груп (комісій) легалізації виплати заробітної плати і	Проведення засідань районних тимчасових комісій 12	щомісячно	Мозгова О.В. Петриченко О.Г.

занятості населення. Проведення широкої інформаційно-роз'яснювальної роботи серед громадян та роботодавців щодо негативних трудових відносин та виплати заробітної плати в «конвертах».			
Сприяння збереженню існуючих робочих місць та розширенню сфери прикладання праці за рахунок створених нових робочих місць	Кількість осіб, які працевлаштувалися на нові робочі місця з наданням роботодавцям компенсації ЄСВ, не менше 12 осіб	щоквартально	Петриченко О.Г.
Надання консультацій, відповідної професійної підготовки з орієнтації на підприємницьку діяльність, одноразової виплати допомоги по безробіттю для відкриття власної справи. Проведення масових інформаційних профорієнтаційних заходів за участю роботодавців, у першу чергу серед учнів загальноосвітніх шкіл та молоді, яка вперше шукає роботу, з метою популяризації та підвищення престижності робітничих професій	Кількість осіб яким надано послуг з питань організації підприємницької діяльності та ведення власної справи, не менше 15 осіб; Чисельність осіб, які відкрили власну справу шляхом отримання одноразової виплати допомоги по безробіттю, 12 осіб; Кількість осіб, охоплених профорієнтаційними послугами, не менше 10 000 осіб.	щоквартально	Петриченко О.Г.
2. Підвищення комфорту життя мешканців міста Києва			
2.1. Реформування житлово-комунального господарства. Підвищення енергоефективності та енергозбереження			
Впровадження енергоощадних заходів у бюджетних установах (школи, дитячі садочки та інші)	Річна економія витрачання енергоресурсів на опалення; Річна економія витрачання енергоресурсів освітлення; Річна економія витрачання енергоресурсів на гаряче водопостачання.	щорічно	Новікова О.М.
2.2. Соціальний захист населення, допомога учасникам АТО			
Надання окремим категоріям громадян соціальних послуг на платній основі через мережу районних територіальних центрів соціального обслуговування	Кількість отримувачів платних послуг 5 осіб; Кількість платних послуг 260 послуг; Сума коштів, що надійде за послуги 23,9 тис.грн.	щомісячно	Примак Л.М.
Продовження проекту багатофункціональної картки «Картка киянина» з розширенням залучених категорій населення та спектра наданих послуг	Реєстрація 3240 осіб в системі «Картка киянина» 3130 осіб утримувачів карток «Картка киянина»	щомісячно	Мозгова О.В

2.3. Підтримка дітей, сім'ї та молоді			
Забезпечення функціонування патронатних сімей	Надання послуг сімейного патронату дітям, які опинились в складних життєвих обставинах	щоквартально	Кравчук О.Г.
Надання соціальних послуг сім'ям/особам, які перебувають в складних життєвих обставинах	Охоплення соціальними послугами сім'ї/особи, які перебувають в складних життєвих обставинах	щоквартально	Янчук О.П.
2.4. Благоустрій території			
Розробка проекту з оновлення (актуалізації) Правил благоустрою міста Києва	Рішення Київради	щорічно	Крамаренко А.В.
Розвиток проекту «Київ - чисте місто», розробка Плану заходів з благоустрою та санітарної очистки території	План заходів	щопівроку	Крамаренко А.В.
Контроль за самовільно розміщеними тимчасовими спорудами (СРТС) у відповідності до Положення про розміщення тимчасових споруд у м. Києві	Зменшення кількості самовільно розміщених тимчасових споруд	щоквартально	Крамаренко А.В.
Заходи з покращення стану благоустрою зелених насаджень загального користування	Кількість висаджених: дерев 1030 тис. шт.; кущів 3500 тис. шт.; квітів 937200 тис. шт.	щоквартально	Лисенко С.М.
2.5. Розвиток споживчого ринку			
Проведення сезонних та сільськогосподарських ярмарків	І півріччя 45 сільськогосподарських, 97 сезонних ярмарків, обсяг реалізованої продукції 1705 тис. тонн	щомісячно	Шевченко О.В.
2.6. Надання адміністративних послуг			
Створення нових та модернізація існуючих територіальних підрозділів відділів (Центрів) надання адміністративних послуг районних в місті Києві державних адміністрацій для підвищення якості, доступності та комфорту населення при отриманні адміністративних послуг	Територіальні підрозділи (філії)	щоквартально	Пшенична Т.В.
Інтеграція баз даних	Створення єдиної бази даних	щоквартально	Пшенична Т.В.
Розширення кількості адміністративних послуг, що надаються в електронному вигляді через офіційний Веб-портал адміністративних послуг міста Києва	Збільшення кількості на 10%	щоквартально	Пшенична Т.В.

2.7. Освіта			
Відкриття «додаткових» класів у ЗНЗ. Раціональне використання приміщень ЗНЗ	Відкриття інклюзивного класу на базі школи I-III ступенів № 90 Печерського району міста Києва	IV квартал 2017 року	Копил Т.В.
Здійснення нового будівництва ЗНЗ і ДНЗ та проведення реконструкцій (прибудови, надбудови) існуючих навчальних закладів. Здійснення капітального ремонту спортивних залів у ЗНЗ	3 об'єкти ДНЗ. Проектна потужність ДНЗ 6 групи 120 місць	IV квартал 2017 року	Копил Т.В.
2.8. Розвиток культури			
Підготовка та проведення пісенного конкурсу «Євробачення - 2017»	Участь у міських заходах з нагоди проведення пісенного конкурсу «Євробачення - 2017»	травень 2017	Маринич Д.В.
3. Умови та ресурсне забезпечення розвитку міста			
3.1. Підвищення ефективності управління комунальним майном територіальної громади міста Києва			
Координація в межах повноважень питань з державної реєстрації речових прав територіальної громади міста Києва на об'єкти нерухомості комунальної власності та реєстрації цих прав	Забезпечення реєстрації речових прав до 104 об'єктів нерухомості комунальної власності міста	щоквартально	Онишко Т.В. балансоутримувачі Печерського району
3.2. Забезпечення прозорості та відкритості управління процесами економічного і соціального розвитку міста			
Запровадження проекту «Громадський бюджет (бюджет участі)»	Виділення з бюджету міста коштів для реалізації проектів	що півроку	Новікова О.М.
3.3. Залучення громадян до процесів формування, реалізації та контролю міської політики			
Забезпечення обов'язкового проведення міською владою консультацій з громадкістю щодо проектів нормативно – правових актів на ранніх етапах їх розроблення, актуальних питань муніципальної політики зі встановленням вичерпного переліку випадків, коли такі консультації не проводяться, механізму запобігання порушенню вимог щодо обов'язковості таких консультацій.	Кількість консультацій з громадкістю (од.) не менше 3	щоквартально	Печерська К.О.
Створення умов для здійснення громадської експертизи проектів нормативно-правових актів, діяльності міської влади та органів місцевого	Кількість проведення щорічних громадських експертиз, (од.): не менше 3	що півроку	Печерська К.О.

самоврядування на відповідність принципам і цілям державної політики сприяння розвитку громадського суспільства, неухильне реагування влади на висновки громадської експертизи та їх оприлюднення у ЗМІ.			
Проведення семінарів, тренінгів, навчальних, просвітницьких заходів з питань сприяння розвитку громадського суспільства, правової культури для неурядових організацій, населення, державних службовців	Кількість навчальних семінарів, (од.) не менше 1; Кількість учасників, (осіб): не менше 180	що півроку	Печерська К.О.

Керівник апарату

О. Донець



Додаток 1

до розпорядження Печерської районної

в місті Києві державної адміністрації

31.01.2017 № 58

Форма № 01-ЗВІТ

Звіт
про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва
за _____ 2017 року
(період)

№ п/п	Основні проекти та заходи Програми на 2017 рік		Індикатори виконання				Причини невиконання та/або неналежного виконання заходів/проектів Програми та заходи, які будуть вживатися з метою забезпечення їх виконання
	Назва заходу/ проекту	Інформація про хід виконання	Назва	План на 2017 рік	Факт виконання	% виконання до запланованого	

_____ (ПІБ виконавця)

_____ (підпис)

_____ (Дата)

_____ (телефон виконавця)

Керівник апарата

О.Донець



Додаток 2
до розпорядження Печерської районної
в місті Києві державної адміністрації
31.07.2017 № 58

Форма № 01-МЦП

Інформація
про виконання показників реалізації завдань та заходів міських цільових програм
за _____ 2017 р.
(період)

№ з/п	Назва МЦП	Заплановано до фінансування на 2017 рік, тис.грн				Фактично профінансовано за звітний період, тис.грн				Рівень виконання результативних показників, %	Обґрунтування причин невиконання
		всього	в т.ч. за джерелами			всього	в т.ч. за джерелами				
			державний бюджет	бюджет м. Києва	інші		державний бюджет	бюджет м. Києва	інші		

_____ (ПІБ виконавця)

_____ (підпис)

_____ (Дата)

_____ (телефон виконавця)

Керівник апарата

О.Донець